

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

父亲借钱治病又花光,曾对高考女儿隐瞒病情四个月 懂事女儿想退学为父筹钱治病

文/片 本报记者 路伟

宁阳县伏山镇小梁王村的王晓娟,今年被山东省现代职业学院录取。由于家庭困难,学费和父亲治病的钱都是借来的,晓娟提出把学费退回来给父亲治病。在父亲一再反对下,晓娟才同意回校读书。

19岁大一女孩 被父亲“赶”去上学

中秋小长假结束,回家过节的大学生们高高兴兴地回学校了,但在山东现代职业学院读大一的王晓娟,却带着对父亲的挂念于9日下午才踏上回学校的路。

原来,王晓娟的父亲因病住院,手术结束后还在恢复阶段,由于家里就她和爸爸相依为命,现在只有父亲一人在医院。“今天走的时候心里还是挺不踏实,现在爸爸还不能吃饭,需要人伺候。”王晓娟说,她回学校后就没人照顾爸爸了。在爸爸的一再催促下,她于9日下午回到学校。

王晓娟的父亲患有十二指肠间质瘤,目前正在泰安市中



王胜泉躺在病床上,没人陪护。

心医院住院治疗。9日下午,记者来到医院普外科西区病房,看到王胜泉躺在病床上输液,输液袋里的液体快要滴完,熟睡的王胜泉并未察觉。在他的病床边,没有家人在陪床。记者叫来护士换上药,王胜泉也从梦中醒来。

王胜泉告诉记者,他今年51岁,是宁阳县伏山镇小梁王村人,从2012年起,他间断开始腹痛,但一直没当回事。今年8月,他去医院检查,发现病情加重,需尽快手术。8月21日,王胜泉接受手术治疗。王胜泉说,兄弟姐妹也常来看他,但是最近家里忙,家人也不能在医院陪他。

手术结束至今,王胜泉还在恢复中,还不能进食、喝水。据医生介绍,手术挺成功,估计下周就可以出院。“这是一种常见的疾病,肿瘤切除后,复发的几率很低,一般不会影响患者今后生活。”

女儿想退学费筹钱

父亲极力反对

早在今年4月,王胜泉因为腹部疼痛难忍去医院做过检查,被确诊为十二指肠间质瘤,但是考虑到唯一的女儿正在全力备

战高考,加上家庭条件有限,他隐瞒了所有人。为了缓解病痛,他在当地医院输液缓解,但病情并未好转。

在父亲隐瞒下,王晓娟也是8月份才知道父亲得了病。“当时听到我爸生病需要手术,为了我还告诉我,心里特别不舒服,眼泪一下子就出来了。”王晓娟说。

王胜泉介绍,他平时靠种地和捡破烂维持生活,住院期间,他已经花费了三万多元,对这个贫困的农村家庭来说是一笔高昂的费用。

“我今年19岁了,却还一直

拖累我爸,感觉特别过意不去。”王晓娟说,在中秋假期回家前,她已经想好,回家和父亲商量,把学费退了,用退回来的钱给爸爸治病。

当她把这一想法告诉父亲时,王胜泉情绪激动,极力反对女儿这样做。“这么多年都坚持下来了,不能为了我这病就误了孩子的前程”,王胜泉说。为了这件事,王胜泉病情出现反复,为了让父亲安心养病,王晓娟在父亲劝说下重新回到学校。

父女相依为命十几年

中秋夜没舍得买水饺

王晓娟告诉记者,在她很小的时候,她母亲就去世了,这19年来,王胜泉一手把她养大。“这些年我爸什么事都替我着想,就连自己生病了也不让我知道,怕我担心,现在他生病了说就是不治病也要让我上学。”王晓娟说,自从知道父亲生病后,她发现自己一下子长大了,身上有了更多的担当。考虑到父亲身体状况,填报志愿时,王晓娟毫不犹豫地填写了临床医学专业。

中秋夜,父女俩在病房里度过,王晓娟说,虽然父亲还不能吃饭,但是看着他心里就觉得踏实。“现在我最大的愿望就是我爸能快点好起来。中秋节晚上,我爸让我去买些水饺吃,因为太贵,我没舍得买,回来后,他一看就觉得心里不得劲。”王晓娟说,家里积蓄有限,8000多元学费和治病的费用基本上都是借来的,现在他们还欠医院2万多元。